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 Liste pour la vente du 

 samedi 8 avril 2017 
 N° de vente : 12 
 Ordre Désignation Estimation 
 1 FLAUBERT Paul (1928-1994) - NATURE MORTE AUX CERISES - Huile sur toile signée en bas à gauche. 46x38  110/130 
 cm 

 2 BAYLE (Xxème) - Bouquet de fleurs - Huile sur toile signée en bas à droite - 114 x 146 cm 800/1200 

 3 Marie-Claire D'ARMAGNAC. Bergère aux flutiaux. Huile sur panneau signée en bas à droite et au dos - 27 x 35 cm 400/500 

 4 Marie-Claire D'ARMAGNAC - Offrande à ma princesse - Huile sur panneau signée en bas à gauche et au dos - 33 x  400/500 
 41 cm 

 5 Marie-Claire D'ARMAGNAC - L'Offrande. Huile sur toile signée en bas à droite et contresignée au dos - 41 x 33 400/500 

 6 Claudie MOHARIC (Né en 1956) - Meugève - Huile sur toile signée en bas à droite - 33 x 46 cm 400/500 

 7 Jean-Jacques MARIE (XXème) - Composition N°334 - Acrylique sur panneau de bois signée au dos - 122 x 83 cm 1500/2000 

 8 Philippe GRIPON - Elle s'appelait soleil. Technique mixte sur toile. Signée, datée 2004 et titrée - 60 x 60 cm 400/500 

 9 Claude LORRAIN (Xxème) - Bretagne Marée Basse - Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au 400/500 
  dos - 46 x 55 cm 

 10 Philippe GRIPON - Deux Astres air et feu -  Technique mixte sur toile. Signée, datée 2003 et titrée. 60 x 60 cm 400/500 

 11 MUSSOLINO Domi (Xxème) - Espace libre - Acrylique sur toile signée en bas à gauche et au dos - 73 x 60 cm 200/300 

 12 Jean-Michel PERRETI (Xxème) - Le pot d'étain et les livres - Huile sur panneau signée en bas à gauche - 36 x 29  200/300 
 cm. Avec son certificat 

 13 CHRIS - Nature morte aux fraises et cerises - Huile sur toile signée en bas à droite - 27 x 22,5 cm 200/300 

 14 Michel GAMRACYJ. Personnages. Huile sur toile signée en bas à droite. 46 x 38 cm 300/400 

 15 Claudie MOHARIC (Né en 1956) - Village campagne - Huile sur toile signée en bas à gauche - 27 x 41 cm 250/300 

 16 Jean-Michel FOLON (1934-2005). Paysage. Lithographie. N°323/600. 68X50 cm 120/150 

 17 Louverture POISSON (1914-1985). Paysage. Aquarelle. Signé en bas à droite. 34,5 x 52,5 cm 300/400 

 18 KOLASINSKI Jean-Pierre (Né en 1941- "MAMON" - Technique Mixte sur toile - 99,5 x 73 cm 500/600 

 19 D'après BRAYER Yves (1907 - 1990) - Les arènes d'Arles - Lithographie - 25 x 20 cm 50/60 

 20 RODRIGAL - Deux squelettes jouant - Huile sur toile signée en bas à droite et datée 69 - 87,5 x 101 cm 120/150 

 21 SARDI Jean né en 1947 - Bteaux colorés  - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 60 x 73 cm 2700/2800 

 22 SURTEL Paul - Lalande, Haute Provence - Huile sur carton - signée en bas à droite - 33 cm x 40,5 cm 1200/1300 
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 Ordre Désignation Estimation 
 23 VIDAL DE RUEDA René Claude né en 1944 - Multi can's - Technique mixte - signée en bas à droite - 100 x 100 cm 3000/4000 

 24 D'après BRAYER Yves (1907 - 1990) - La Rotonde - Lithographie - 18 x 23 cm 40/50 

 25 D'après BRAYER Yves (1907 - 1990) - Port Saint Louis du Rhône - Lithographie - 18,5 x 22 cm 40/50 

 26 SION Marie née en 1956 - champ de lavande - Technique mixte sur papier - signée en bas à droite - 24,5 x 34 cm 150/200 

 27 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) - Bateaux en fête  - Lithographie - signée en bas à droite N°143/175 - 27 cm x  150/200 
 35 cm 

 28 TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème - Gros matou tout doux - Dessin à l'encre de Chine - signée en haut à droite - 59  300/400 
 x 49 cm 

 29 TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème - Attrape moi ! - Dessin à l'encre de Chine - signée en haut à droite - 58 x 59 cm 400/500 

 30 PRIKING Franz (1929 - 1979) - Les deux bouquets - Aquarelle - signée en bas à droite - 32 cm x 48 cm 550/600 

 31 Henri Jules Charles DE GROUX (1866-1930) - CEREMONIE A AVIGNON" - Pastel sur papier signé, situé et daté  500/600 
 1925. 51x71 cm (deux déchirures) 

 32 SÉRADOUR Guy (1922-2007) - Port de village - Pastel signé en bas à gauche - 28,5 x 58,5 cm à vue. 150/200 

 33 Klasen Peter (1935) - Electric - Aquagravure sur papier - Année 2012 – n°8/50 signée – certificat - 71x54cm 550/600 

 34 MARTINEZ Josyane F. (Né en 1942) - FREDERIC MISTRAL - Sculpture en terre cuite. H. 28 cm 300/400 

 35 JIJI né en 1972 - Happy panda - Résine - signée - N°137/500 - 50 cm 800/1000 

 36 D'après MAGRITTE René (1898 - 1967) - La reconnaissance infinie - Céramique -  D.21 cm 100/120 

 37 Antal BERKES (1874-1938) - BOULEVARD ANIME – Huile sur toile signée en bas à droite. 60x80 cm 1100/1200 

 38 Roland CHANCO (1914) – LES CENTENAIRES – Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au  2200/2300 
 dos. 92x73 cm 

 39 WILFRED (Né en 1954) – COMPOSITION – Huile sur toile signée en bas à gauche. 75x100cm 200/250 

 40 Catherine GARROS (1954) - "JARDIN PUBLIC" - Aquarelle signée - 44,5 x 60,5 cm à vue 300/400 

 41 François Joseph GUIGUET (1860-1937) - DETENTE – Dessin au crayon gris daté 1908 en bas à droite. Cachet de  150/200 
 la Collection Maison Natale. 17x15 cm à vue 

 42 CHOL Jacqueline (XXE SIECLE) – LECTURE – Huile sur carton signée en bas vers la droite. 27X18,5 cm 280/300 

 43 Justin Pierre OUVRIÉ (1806-1879) – VOILIERS - Aquarelle sur papier signée et datée 1856 en bas à gauche. 9,5x13 300/350 
  cm à vue 

 44 Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941) – SUR LES QUAIS - Dessin au crayon gris signé en bas à gauche. 14x23  550/600 
 cm à vue 

 45 Louis TOFFOLI (1907-1999) - Maternité - huile sur toile signée - 55 x 46 cm 7000/8000 

 46 MELIK Edgar (1904-1976) - LA PLAGE - Huile sur carton. 32x50 cm. Deux certificats 2000/2500 

 47 MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Le voilier rouge - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 65 x 50 cm 2600/2700 

 48 TANG HAIWEN (1927-1991) - COMPOSITION - Aquarelle sur papier - Tons bleu et violet - Cachet d'Atelier au dos -  500/600 
 16,7x17 cm environ 

 49 Alexander Hohenlohe BURR (1835-1899) - Les enfants aux jouets - Huile sur toile signée en bas à gauche - 42,5 x  600/800 
 35 cm (Restaurations - Rentoilée) 

 50 MAAS Christian (Né en 1951) - DANDY - Sculpture en bronze peint bleu et cuir. Signée et numérotée 2/33. 2000/2500 

 51 Henri VENTUJOL (1903-1995) - Paysage à l'étang - Aquarelle signée en bas à droite - 38 x 49 cm 180/200 

 52 Henri VENTUJOL (1903-1995) - Rue Norvins, Paris - Aquarelle signée en bas à droite - 46 x 35 cm ( 180/200 

 53 Henri VENTUJOL (1903-1995) - Vue sur la cathédrale 1927 - Aquarelle signée et datée en bas à droite - 37 x 28 cm 180/200 
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 54 SEGUIN Adrien (1926-2005) - VUE DE LA FENETRE, PERET - Acrylique sur toile signée en bas à gauche. 50x61 cm 1200/1500 

 55 David ROUBINSTEIN (1902-1989) - PORTRAIT - Huile sur carton. 50x40 cm 150/200 

 56 ROUGIER J. (XXE SIECLE) - VOILES PRES DES CALANQUES - Huile sur isorel signée en bas à droite. 35x55 cm 60/80 

 57 NABLI (Xxème siècle) - Les Arlésiennes - Huile sur toile signée en bas à droite - 61 x 50 cm 400/500 

 58 RENAUD Madeleine (Xxe SIECLE) - PANIER DE FLEURS - Aquarelle sur papier signée en bas à droite. 43x58 cm 250/300 

 59 GRAC Yvon (Né en 1945) - LE PORT DE NICE ET LES DEUX PECHEURS SUR LE PONTON - Huile sur toile  300/400 
 signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos. 54x65 cm 

 60 ARNEGUY (XXème siècle) - La petite Venise provençale Martigues - Huile sur toile signée en bas à droite - 46,5 x  100/120 
 38 cm 

 61 BONELLI (XXème siècle) - Martigues l'ancien pont métallique - Huile sur panneau signée en bas à droite - 41,5 x 74  100/120 
 cm (Petits manques de matière) 

 62 ARNEGUY (XXème siècle) - Bouquet de fleurs - Huile sur toile signée en bas à gauche - 55,5 x 46 cm 80/100 

 63 ARNEGUY (XXème siècle) - Martigues petit port - Huile sur toile signée en bas à droite - 55 x 46 cm 100/120 

 64 PERRET - Un chemin des Alpilles - Huile sur toile signée en bas à droite - 48 x 85,5 cm 60/80 

 65 BORODZITCH (Xxème siècle) - Les oliviers dans les Alpilles - Huile sur toile signée en bas à droite et datée 55 - 46  60/80 
 x 61,5 cm 

 66 Ernest AUDIBERT (XX) - Marécage en Camargue - Huile sur toile signée en bas à droite -  38 x 61 cm 50/60 

 67 BRITTO Romero - XXème - Delicious - Porcelaine - signée  - H.17 cm 100/120 

 68 JOSE PIRES - Tête de Taureau - Œuvre unique et originale - Technique mixte sous verre avec cadre bambou - 65 x  2000/2500 
 80 cm 

 69 Bouquet de chrysanthèmes - Huile sur toile signée en bas à gauche - 65 x 50 cm 120/150 

 70 PERRET - Maison dans les Alpilles - Huile sur toile signée en bas à gauche - 41,5 x 53,5 cm 40/50 

 71 Etienne LAGET (1896-?) - Profil de cheval Camarguais - Huile sur toile signée en bas à droite - 38 x 55 cm 150/200 

 72 Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941) sous son pseudonyme A. Languinais - Le Moulin - Huile sur toile signée en  3000/4000 
 bas à gauche - 50 x 64,5 cm (Léger manque en bas) 

 73 GOL Christophe - MEDIASTAR - Huile sur toile signée en bas à droite. 89x116 cm 140/180 

 74 VILLAREAL Gabriela - Abstrait  - Huile sur toile - signée en bas à droite - 94 cm x 123 cm 1000/1200 

 75 MORGANTI Pablo né en 1980 - Composition abstraite : street - Acrylique sur toile - signée - 146 x 114 cm 1500/1600 

 76 GADE - Éléphant dream - Huile sur toile - signée en bas à droite - 120 cm x 90 cm 500/600 

 77 SEE John - XXème - Super "M" - Technique mixte - signée en bas à gauche - 100 cm x 100 cm 800/1000 

 78 JOUENNE Michel né en 1933 - Les genêts dans les Alpilles - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 73 x 100  5200/5500 
 cm 

 79 LOULÉ Thierry né en 1967 - Les maisons jaunes - Huile sur toile - signée en bas à droite - 81 x 100 cm 2800/3000 

 80 GIRAUDON Charles (1880 - 1958) - Bénédiction des chevaux aux Saintes-Maries-de-La-Mer - Huile sur toile signée  300/400 
 en bas à droite - 81,5 x 100 cm (Restaurations - Accidents et manques) 

 81 Camille HILAIRE (1916-2004) - Clos Normand - Huile sur toile signée - 73x92 cm 6800/7000 

 82 DANIEL ANTOINE - XXème - Les deux chats - Huile sur toile - signée en haut à droite - 73 x 92 cm 1200/1300 

 83 SION Marie née en 1956 - Nature flamboyante  - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 73 x 60 cm 900/1000 

 84 SOIZEAU Françoise - XXème - La salle d'attente - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 80 x 80 cm 1200/1300 
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 84,1 TRÜB Charles (Né en 1925) - PAYSAGE - Pastel sur papier signé en bas à droite. 27x41 cm 50/100 

 85 SION Marie née en 1956 - Les jardiniers - Huile sur toile - signée en bas à droite - 65 x 81 cm 1200/1300 

 85,1 DRACHKOVITCH-THOMAS Albert (Né en 1928) - PAYSAGE DE NEIGE - Lithographie. 40x47 cm 80/100 

 86 JOUENNE Michel né en 1933 - Profondeur à Venise - Huile sur toile - signée en bas à droite - 54 x 73 cm 3200/3400 

 86,1 COTTAVOZ André (1922-2012) - TULIPES ET IRIS - Lithographie. N° 55/175. 71x49 cm 40/50 

 87 Adrien SEGUIN (1926-2005) - Nature morte à la théière - Huile sur toile signée en bas à gauche et daté 94 - 73 x  1300/1500 
 59,5 cm 

 87,1 CHABANIAN Arsène (1887-1939) -  PAYSAGE - Aquarelle signée et datée 1933. 39x60 cm 150/200 

 88 STAMBOULIAN Joseph (Né en 1938) - CAMARGUE - Huile sur panneau signée en bas à droite. 50x65 cm 1500/1800 

 88,1 J.BERTILLON - LE POULAILLER - Gouache sur papier signée en bas à gauche. 60x47 cm 100/120 

 89 PESCE Jean - LE YACHT BLEU, ANTIBES - Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos. 54x73 cm 600/700 

 89,1 HARRISON Bernard (XXE SIECLE) - VILLAGE PROVENCAL - Huile sur toile. 43x53 cm 120/150 

 90 Michel JOUENNE (1933) -  Marché à Saint-Rémy-de-Provence - Huile sur toile signée - 54 x 73 cm 3500/4000 

 90,1 HARRISON Bernard (XXE SIECLE) - VUE D'UNE EGLISE - Huile sur panneau. 33x41 cm 80/100 

 91 GARROS Catherine née en 1954 - La pétanque  - Acrylique sur toile - signée en bas à droite - 60 x 73 cm 1000/1200 

 91,1 SPIELMANN Oskar (1901-c.1975) - FEMMES ALLONGEES - Pastel sur papier signée en bas à droite. 47x39 cm à 120/150 
  vue 

 92 HANK CHINA - Le Cercle - Acrylique sur toile - 80 x 80 cm 1350/1400 

 93 NIKITA (Marlëne) - Portrait France - Œuvre unique et originale - Acrylique sur toile - 40 x 40 cm 450/500 

 94 NIKITA (Marlëne) - Portrait Japon - Œuvre unique et originale - Acrylique sur toile - 40 x 40 cm 450/500 

 95 JUAN BENITO - ARLESIENNE BLANCHE - Huile sur toile avec napperon en dentelle blanche signée - 40 x 80 cm 1800/2000 

 96 MISTER DJAM - LA TAMBOUILLE - Acrylique sur toile - 100 x 100 cm 1500/2000 

 97 RALUCA VULCAN - Place Maubert - Acrylique sur toile cadre aluminium massif - 60 x 60 cm 1200/1300 

 98 RALUCA VULCAN - VENISE 3 - Acrylique sur toile - 100 x 100 cm 2000/2500 

 99 MISTER DJAM - BIG BULL – PEACE AND LOVE - Acrylique sur toile - 50 x 40 cm 300/400 

 100 SEEZ - LE CRI - Acrylique sur toile et double cadre blanc et noir laqué - 60 x 60 cm 650/700 

 101 JACQUES GORDE – Venise - Huile sur toile - 80 x 80 cm 3000/4000 

 101,1 Claude VENARD (1913-1999) - COMPOSITION - Lithographie signée hors planche en bas à droite, numérotée  80/100 
 34/75. 48,5x47,5 cm à vue (rousseurs) 

 102 CHRISTIAN VEY - PORTRAIT AFRIQUE - Œuvre unique et originale - Huile sur toile - 80 x 80 cm 1200/1300 

 103 AURELIE PFAADT - POPPIES N°498 - Huile sur toile avec cadre asymétrique - 90 x 90 cm 1800/2000 

 104 NADINE DEFER – FLAMENCO - Œuvre unique et originale - Acrylique sur toile - 80 x 80 cm 1200/1300 

 105 NICOLAS FROPO DE HABART – Portrait - Huile sur toile - 65 x 81 cm 1500/2000 

 106 LISBETH GRAIL - Le Cheval de Pénélope - Huile sur toile - 30 x 30 cm 500/600 

 107 HANK CHINA - Les petits pois - Acrylique sur toile - 60 x 60 cm 650/700 

 108 LOUPO - Black Star - Technique mixte sur toile - 46 x 55 cm 150/200 

 Page 4 sur 13 



 Ordre Désignation Estimation 
 109 AURELIE PFAADT - POPPIES N°324 - Huile sur toile avec cadre asymétrique - 50 x 50 cm 450/500 

 110 DELVAL Robert né en 1934 - Montmartre rue Tholozé - Huile sur toile - signée en bas - 65 x 54 cm 2000/3000 

 111 MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Ciel rose et vert - Huile sur toile - signée en bas à droite - 60 x 73 cm 2800/3000 

 112 JEHAN Christophe né en 1961 - Le tandem - Acrylique sur toile - signée  - 80 x 80 cm 2000/2200 

 113 SARDI Jean né en 1947 - Grand domaine  - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 60 x 73 cm 2700/2800 

 114 CALVET Michel né en 1956 - Le chef de gare - Huile sur toile - signée en bas à droite - 73 x 60 cm 2000/2200 

 115 SION Marie née en 1956 - Mas dans le Lubéron - Huile sur toile - signée au centre en bas - 50 x 65 cm 600/800 

 116 SION Marie née en 1956 - La maison de campagne - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 50 x 65 cm 600/700 

 117 CORNU Pierre (1895 - 1996) - Détente devant la fenêtre - Huile sur toile - signée en bas à droite - 38 x 46 cm 1000/1200 

 118 NICOLAS FROPO DE HABART – Paysage - Huile sur toile - 73 x 92 cm 1500/2000 

 119 Jacqueline GOUGIS (1926) - Architecture - Huile sur toile signée. 91 x 73 cm 600/800 

 120 Jacqueline GOUGIS (1926) - Lumière bleue - Huile sur toile signée. 91 x 73 cm 600/800 

 121 BRITTO Romero - XXème - Soul mates - Céramique - signée  N°249/999 - H.21 cm 350/400 

 122 Stéphane LEHEMBRE (Né en 1949) - "COMPOSITION ORANGE ET BLEU" - Acrylique sur toile signée en bas à  600/800 
 droite et datée 2015. 100x81 cm 

 123 LAURENCIN Marie - JEUNE FILLE AU BANDEAU ROSE - Dessin au crayon noir, rehaussé de crayon de couleur,  2000/3000 
 monogrammé en bas à droite. 13x15 cm 

 124 René SEYSSAUD (1867-1952). Partie de carte. Sanguine. Cachet d'atelier au dos. 7,5 x 8,5 cm (Petite déchirure). 200/250 

 125 René SEYSSAUD (1867-1952). Scène d'intérieur. Sanguine sur papier. Cachet d'atelier au dos. 7,5 x 8,5 cm 250/300 

 126 Fernand LÉGER (1881-1955). Composition à la chaise et vache. Lithographie signée dans la planche. 36 x 47 cm 800/1200 

 127 Fernand LÉGER (1881-1955). Composition. Lithographie signée dans la planche. 36 x 47 cm (Petite déchirure en  800/1200 
 haut gauche). 

 128 Louis Mathieu VERDILHAN (1875-1928). Place de l'église. Pastel signé en bas à gauche. 23,5 x 32,5 cm. Avec  2300/2400 
 certificat d'expert. 

 129 Louis TOFFOLI (1907-1999) - Corsage rose - Tapisserie Aubusson point piqué main - N°4/6 - 120 x 90 cm 1200/1300 

 130 MAAS Christian (Né en 1951) - PANTHERE SUR MURETTE - Sculpture en bronze doré signée et numérotée  1500/2000 
 62/275. Cachet de la fonderie. 

 131 MIRAMON Thierry (1965). "ATELIER D'ARTISTE". Huile sur toile signée en bas à gauche. 96 x 77 cm 1500/2000 

 132 MAJORELLE Jacques (1886 - 1962) - "ENVIRON DE CONCARNEAU" - Huile sur toile signée en bas à droite -  2500/2600 
 55x38 cm 

 133 SEGUIN Adrien (1926-2005) - LE PORT - Acrylique sur toile. 54x73 cm 800/1000 

 134 André DERAIN (1880-1954) - Femme nue aux cheveux longs - Dessin au fusain - 41 x 24,5 cm (pliures et  300/400 
 rousseurs) 

 135 DANIEL ANTOINE - XXème - L'artiste fou - Acrylique sur toile - signée en haut à droite - 100 x 81 cm 1300/1400 

 136 ADLER D. (Xxème siècle) - Ecorché sur fond vert - Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1995 - 100 x 91  400/500 
 cm 

 137 Etienne LAGET (1896-?) - Chevaux Camarguais - Huile sur toile signée en bas à droite - 46 x 61 cm 180/200 

 138 D'après Paul GAVARNI (1804-1866) - Gravure réhaussée - 16,5 x 10,5 cm 80/100 

 139 Louis Mathieu VERDILHAN (1875-1928) - Promenade au parc - Dessin au crayon - Signé en bas à droite - 25,5 x 38 
  cm - expertise 
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 140 Louis Mathieu VERDILHAN (1875-1928) - Homme et son enfant - Dessin au crayon - Signé en bas à droite - 30 x  
 23,5 cm - expertise 

 141 Di Rosa Hervé (1959) - L'aquarium - Triple sérigraphie n°11/50 – Année 2015 – signé et daté – certificat - 80x50x13cm 3000/3200 

 142 Briels Clémens (1946) - L'hirondelle – Sculpture en résine signée – Année 2008 – N°13/135 - 50x60x20cm – Avec  2200/2300 
 certificat 

 143 MASS Christian (Né en 1951) - LA VALSE AU CLAIR DE LUNE - Sculpture en bronze signée et numérotée 7/8 -  6000/6500 
 Cachet de la fonderie. Haut. 157,5 cm 

 144 Priking Franz ( 1929-1979) - Nature morte au vase - Aquarelle signée - 31x49 cm 1000/1200 

 145 KVA (Né en 1976) - Non visage au poireau - Acrylique sur papier journal signée en bas à droite - Peinture aux doigts 600/700 
  - 78 x 55,5 cm 

 146 PRIKING Franz (1929-1979) - "EGLISE" - Fusain sur papier signée en haut à droite. 74x106,5 cm 800/1200 

 147 PRIKING Franz (1929-1979) - "CECI EST MON SANG" - Huile sur toile signée en haut à gauche - 113x161 cm 5000/6000 

 148 Camille HILAIRE (1916-2004) - Pesage - Huile sur toile signée - 19x45 cm 3500/4000 

 149 Alain FERET (Xxème) - Composition lumineuse - Composition signée en bas à droite - 44 x 66 cm avec le cadre 400/500 

 150 D'après Michel TOMBEREAU (1945) - Table basse et fauteuil en métal blanc à décor d'une composition reproduite  
 de l'artiste - prototype 

 151 Salon contemporain comprenant une table basse, une banquette et un fauteuil en fer et bois. Table : 39x108x73 cm  2000/2500 
 - Fauteuil : 80x70x62 cm - Banquette : 80x134x70 cm 

 152 Paire de fauteuils scandinave - H.108 cm 120/150 

 153 RAY ET CHARLES EAMES - MOBILIER INTERNATIONAL HERMAN MILLER - Deux Fauteuils Soft pad en cuir et  1000/1200 
 aluminium - (usures d'usage) - Circa 1970 (Anciennes étiquettes) - H.89 cm 

 154 MOBILIER INTERNATIONAL - Desserte roulante (légères rayures et petits chocs) - Circa 1970  - Ancienne étiquette 100/120 
  - 66 x 60 x 40 cm 

 155 CHARLES ET RAY EAMES MOBILIER INTERNATIONAL  - Bureau plat à caissons suspendus - Circa 1970 - Circa  1200/1500 
 1970 (légères rayures - légers sauts de placage) - (Ancienne étiquette) - 71 x 213 x 107 cm 

 156 DANS LE GOÛT DE CHARLES ET RAY EAMES - Table Circa 1070 (rayures et saut de placage) - 74 x 241 x 32  1100/1200 
 cm 

 157 Stéphane LEHEMBRE (Né en 1949) - "ARTIFICE" - Acrylique sur toile signée en bas à droite et datée Juin 2016.  800/1000 
 100x100 cm 

 158 DETAILLE Edouard (1848-1912) - "MILITAIRE DESSINANT" - Huile sur toile monogrammée et datée 1886 en bas à  1500/2000 
 gauche - Certificat d'Authenticité joint - 33x24,5 cm 

 159 ECOLE ORIENTALISTE – BERBERES AUX PORTES DE LA VILLE – Huile sur toile signée en bas à droite. 46x40  80/100 
 cm 

 160 Serge MENDJISKY (1929) – SAINT AYGULF – Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.  300/350 
 30x60 cm 

 161 ECOLE ORIENTALISTE – LES BERBERES – Huile sur toile signée en bas à gauche. 60x80 cm 150/200 

 162 Jean-Paul BOCAJ (1949) – COOL DIABLESSE – Acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée,  900/1000 
 située Montpellier et datée Mai 2009 au dos.100x50 cm 

 163 Jean-Pierre DUBORD (1949) – DUCLAIR, BORD DE SEINE SOUS LA NEIGE – Huile sur toile signée en bas à  800/900 
 droite, contresignée et titrée au dos. 55x74 cm 

 164 Géza PESKE (1859-1934) – JEUX D'ENFANT – Huile sur toile signée en bas à droite. 74x100 cm (restaurations) 1400/1500 

 165 Roger BONAFE (1932) – LES BOUFFARDES - Huile sur toile signée en bas à droite.80x65 cm 800/900 

 166 Ladislas KIJNO (1921-2012) - Technique mixte sur papier froissé signée en bas à gauche. 1200/1500 

 167 Hervé MICHAL (1948) - NAVIRE Français - Gouache sur papier signée en bas à gauche. 47x67 cm à vue 300/400 

 168 KVA (Né en 1976) - Boxeur 002 - Acrylique sur papier journal signée en bas à droite - Peinture aux doigts - 113 x 81 300/400 
  cm 

 169 THAILANDE - Deux bouddhas en prière -  H. 95 cm (Petits accidents et manques - fentes) 1000/1200 
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 Ordre Désignation Estimation 
 170 Hippolyte LUCAS (1854-1925) - Nature morte aux fruits - Huile sur toile signée en bas à gauche - 38,5 x 55,5 cm  700/800 
 (Cadre accidenté) 

 171 BIENVETU GUSTAVE (1875 - 1914) - "COIN DU CELLIER". Huile sur toile signée en bas à gauche. 89 x 116,5 cm  7000/8000 
 environ. (Manques) 

 172 Combas Robert (1957) - Aquarium  - Sérigraphie originale rehaussée a la main –  Année 2010 – N°30/125 – signé – 
 3600/3800 
 certificat - 80,6x98,3 cm 

 173 Soulié Tony (1955) - New York n°1 - Photographie originale peinte – pièce unique - Signée de la main de l'artiste -  2500/3000 
 60X80cm 

 174 Corneille Guillaume (1922-2010) -  Chat soleil - Aquagravure sur papier fait main - Année 2007 – n° 21/70 signée –  900/1000 
 certificat - 54x73cm 

 175 Pasqua Philippe (1965) – Portrait - Huile sur toile signée et datée au dos - 73x54cm – Année 2010 – certificat 5500/5600 

 176 Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962) - Au café - Huile sur panneau signée - 61 x 49 cm 20000/22000 

 177 Stéphane LEHEMBRE (Né en 1949) - "VOLTIGE DE BLEU" - Acrylique sur toile signée en bas à droite et datée  800/1000 
 Mars 2016. 100x100 cm 

 178 RIEUX François (1975) - ROLLIER - Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, datée 07 et titrée au dos.  500/600 
 73x60 cm 

 179 Léon HAFFNER (1881-1972) - NAVIRE - Gouache sur papier signée en bas à droite. 39x78 cm à vue 600/700 

 180 Pierre LE TRIVIDIC (1898-1960) - SUR LA PLACE - Aquarelle et gouache sur papier signé et titré en bas à droite.  350/400 
 48x64 cm à vue 

 181 Robert COMBAS (1957) - COWBOY - Technique mixte sur toile - 78 x 69 cm 13000/15000 

 182 PESCE Jean - L'AVENUE DES AMERIQUES, MANHATTAN, NYC - Huile sur toile signée en bas à gauche,  900/1000 
 contresignée au dos. 73x92 cm 

 183 MAAS Christian (Né en 1951) - STYLETTO - Fauteuil en cuir. Certificat d'authenticité. 3000/3500 

 184 SEGUIN Adrien (1926-2005) - SARLAT, DORDOGNE - Acrylique sur toile signée et datée 75 en bas à gauche.  2000/2500 
 73x54 cm 

 185 ADLER D. (Xxème siècle) - Les cercles oranges, jaunes et rouges - Deux Huiles sur toile signée en bas et datée  400/500 
 1988  - 72 x 54 cm 

 186 LASALLE Charles Louis (1938) - Portrait - Huile sur toile signée en bas à droite - 60 x 30 cm (Craquelures - Petits  300/400 
 manques) 

 187 ADLER D. (Xxème siècle) - Composition sur fond vert - Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1991 - 38 x 55 150/200 
  cm 

 188 ADLER D. (Xxème siècle) - Composition sur fond bleu - Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1992 - 46 x  150/200 
 55 cm 

 189 Félix Dominique DE VUILLEFROY (1841-1910) - LE TROUPEAU - Huile sur toile signée en bas à droite. 46x56 cm  2000/2300 
 (restaurations) 

 190 LOULÉ Thierry né en 1967 - Marie amour - Huile sur toile - signée en haut à gauche - 100 x 81 cm 2800/3000 

 191 CHANCO Roland né en 1914 - Jeu d'enfant - Huile sur toile - signée en haut à droite - 116 x 89 cm 2800/3000 

 192 WILFRED - XXème - Voiliers dans la baie - Giclé sur toile - signée en bas à droite - 103 cm x 103 cm 900/1000 

 193 ALBER (1986) - REGARD - Huile sur toile - 116 x 89 cm 1200/1300 

 194 BESNIER Élisabeth  - XXème - Sophie - Huile sur toile - signée - 100 x 81 cm 2200/2300 

 195 CHEVALIER Lionel - XXème - Silence - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 100 cm x 100 cm 1500/2000 

 196 SEE John - XXème - Mario - Technique mixte - signée en bas à droite - 80 cm x 120 cm 800/1000 

 197 NOKAT - Robot - Acrylique sur toile - signée en bas à droite - 100 cm x 100 cm 1500/1600 

 198 MATADOR - Huile sur toile signée et datée 2006 en bas à droite. 100x100 cm 150/200 

 199 LINE B. - Avery 2 - Huile sur toile - signée en bas à droite - 100 cm x 100 cm 500/600 

 200 Weisbuch Claude (1927-2014) - La partie de cartes - huile sur toile signée - 81x65 cm  - Certificat – année 2008 9000/10000 

 201 TANG Haiwen (1927-1991) – COMPOSITION - Aquarelle sur papier signée en bas à droite. 11,5x11,5 cm 1000/1200 

 Page 7 sur 13 



 Ordre Désignation Estimation 
 202 Louis VALTAT (1869-1952) – ELEGANTE & CHEVAL – Dessin au crayon gris et aquarelle signé en bas à  650/700 
 gauche10,5x5 cm, et au dos un autre dessin au crayon gris signé en bas à droite. 10X7,5 cm 

 203 Jean-Pierre CEYTAIRE (1946) – AGRESSION – Huile sur panneau signée en bas à droite. 44X31 cm (rayures) 1800/2000 

 204 Pierre CORNU (1895-1996) - FEMME – Fusain sur papier signé en bas à droite. 38x27,5 cm à vue 150/200 

 204,1 ZED - Flexo Be Lover - (100 Exemplaires ont été numérotés) – Plexiglas - Hauteur 40 cm 100/120 

 205 Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962) – FEMME ASSISE – Aquarelle signée vers le bas à droite. 29x21 cm à vue 1500/1800 

 205,1 GISCLARD Stéphane né en 1966 - Les bas rouges  - Pastel - signé en haut à droite - 64 x 49 cm 1200/1300 

 206 GUINDON Jean (1883-1976) - Vue D'Allauch - Gouache signée en bas à gauche et datée - 30,5 x 48,5 cm à vue 300/400 

 207 CHABAS Maurice (1862-1947) - Couple au chien - Aquarelle - 19,5 x 25,5 cm à vue 200/300 

 208 KOKIAN - HABEMUM PAPAM - Encre de chine sur papier signée en bas à droite. 29x23 cm à vue 250/300 

 209 LUCIEN CLERGUE - Affiche Le Balcon des Arts exposition du 6 octobre au 18 novembre 1978 - Signée au stylo -  60/80 
 44,5 x 58,5 cm 

 210 Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941) sous le pseudonyme de L. COURTIER - Paysage - Gouache signée en bas  1000/1200 
 à gauche - 21,5 x 31,5 cm à vue. 

 211 ALBER (1986) - Collage 1 - Technique mixte sur papier. 70 x 50 cm 800/1000 

 212 MACHADO Juárez (Né en 1941) – LE PIANISTE – Pastel sur papier signé, situé et daté 2005 en bas à droite.  450/550 
 36x50 cm à vue 

 213 COLOMBO (XIXème - Xxème) - NATURE MORTE A LA GRAPPE DE RAISIN - Aquarelle sur papier signée en bas à Au mieux 
  droite. 36x53 cm 

 213,1 LOULÉ Thierry né en 1967 - Jeune fille - Technique mixte - signée en bas à gauche - 108 x 73 cm 2000/2500 

 214 JONONE (1963) - SANS TITRE - Sérigraphie originale Numérotée 69/100 et signée par l’artiste - Encadrée  1700/1800 
 Aluminium massif et sous verre antireflets - 100 x 70 cm 

 215 Paulo OSSIAO (Né en 1952). La cabane bleue. Aquarelle. Signée en bas à gauche et datée 85. 11 x 12,5 cm 80/100 

 216 Paulo OSSIAO (Né en 1952). Composition. Aquarelle signée en bas à droite et datée 85. 30,5 x 30 cm à vue 150/200 

 217 Mario SILVA (Né en 1929). Composition. Huile et technique mixte sur papier. Signée en bas à droite. 31,5 x 50,5  200/300 
 cm 

 218 Mario SILVA (Né en 1929). Paysage Portugais. Huile sur toile. Signée en bas à droite. 51 x 62 cm 400/600 

 219 Brayer Yves (1907-1990) – Tolède – Aquarelle signée en bas à gauche  -  39x52cm - certificat Mme Brayer 3200/3300 

 220 Combas Robert ( 1957) – Orchestre - Création lumineuse gravée et sérigraphiée - N°10/25  - œuvre originale réalisée 2900/3000 
  à la main et signée par l'artiste - Année 2015 – Avec certificat - 52x98x7cm 

 221 RAYA SORKINE Alain (Né en 1936) – LA DANSE D'AMOUR – Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée 2800/3000 
  et titrée au dos. 30x30 cm 

 222 MICHEL HENRY (1928) - Les voiles bleues - Huile sur toile signée - 22 x 27 cm 600/800 

 223 Michel JOUENNE (1933) - Les Barques au repos - Huile sur toile signée - 35 x 24 cm 900/1000 

 223,1 BRITTO Romero - XXème - Hug too - Céramique - signée  -  H.15.5 cm 240/250 

 224 Paul CHARLOT (1906-1985) - Sylve rouge et noir - 1981 - 38 x 61 cm 800/1000 

 225 Blasco MENTOR (1919-2003) - La place Saint-Marc la nuit de carnaval - Huile sur toile signée  - Datée 93 - 900/1000 

 226 Frédéric MENGUY (1927-2007) - Bouquet blanc - Huile sur toile signée - 42 x 33 cm 700/900 

 227 Christian JAUREGUY (1930) - Pouvoir du feu - Huile sur toile signée - 38 x 46 cm 1200/1300 

 228 Christian JAUREGUY (1930) - Le passage du feu - Huile sur toile signée - 38 x 46 cm 900/1000 

 229 Pierre AMBROGIANI (1907-1985) - Bouquet de fleurs - Lithographie épreuve d'artiste signée dans la plache en bas à 150/200 
  droite - 54 x 38 cm à vue 
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 230 BRITTO Romero - XXème - Blue cat - Céramique - signée  - H.20 cm 200/300 

 231 JEHAN Christophe né en 1961 - L'écolo top - Huile sur toile - signée en haut à droite -  80 x 80 cm 1400/1500 

 232 ZED - BE ITALIAN – (8 Exemplaires ont été tirés) – Plexiglas - Hauteur 82 cm 700/750 

 233 AURELIE PFAADT - POPPIES N°216 - Huile sur toile avec cadre asymétrique - 80 x 80 cm 1500/1600 

 234 TANG HAIWEN (1927-1991) - COMPOSITION - Aquarelle sur papier - Tons bleu et vert - Cachet d'Atelier au dos -  500/600 
 17 x 16,7 cm 

 235 JUAN BENITO - Petites arlésiennes - Huile sur toile signée - 27 x 35 cm 850/900 

 236 JEHAN Christophe né en 1961 - Ange - Acrylique sur acier - signée  - pièce unique - 35 x 20 cm 1000/1200 

 237 ADLER D. (Xxème siècle) - Cercles sur fond bleu - Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1996 - 100 x 91  400/500 
 cm 

 238 PIERRE GIMENEZ - LA BAIGNEUSE – (8 Exemplaires ont été tirés) – Bronze - Hauteur 32 cm 1200/1300 

 239 JUAN BENITO - Le Caroussel - Huile sur toile - 41 x 33 cm 1400/1500 

 240 D'après Pierre-Jules MÈNE (1810-1879) - Cheval - Bronze signé sur socle en marbre - 28,5 x 35 x 12 cm (sans  1000/1200 
 socle). 

 241 OLIVIER COURTY - LA JUSTE PRESSION - Œuvre unique et originale an acier laqué signée - H.106 cm 1200/1300 

 242 GISCLARD Stéphane né en 1966 - Belle de dos - Pastel - signée en bas à gauche - 64 x 49 cm 1200/1300 

 243 John TRUMBULL (1756-1843) - Death of General Montgomery N°91 New Bond Street - 1794 - Publié Londres by  500/600 
 A.C de Poggi - Gravé par Clemens - 59,5 x 82,5 cm (Rousseurs) 

 244 Sacha SOSNO (1937-2013) - La victoire de Samothrace - Métalo-gravure sur laiton epreuve d'artiste N°2/20 signée  800/1200 
 en bas à droite et datée - 66 x 45 cm 

 245 CAVADORE ( 1957) - Les lunettes de soleil - Technique mixte sur papier signée - 74 x 109 cm 900/1000 

 246 JEHAN Christophe né en 1961 - Fashion victim - Acrylique sur acier - signée sur la base - pièce unique - 30 x 18  1000/1200 
 cm 

 247 Salvador DALI (1904-1989) - L’énigme sans fin - Sérigraphie originale numérotée 279/300 et signée -  70 x 54 cm 2000/2500 

 248 Priking Franz (1929-1979) - Compotier aux fruits et fleurs - Huile sur panneau collé sur toile signée - 50x65cm 3500/4000 

 249 DÉESSE  - XXème - Anemone rouge - Poudre de marbre - signée et numérotée au dos N°31/100 - 20 cm 180/200 

 250 Stéphane GISCLARD (1966) – LINA – Huile sur toile signée en haut à droite, contresignée et titrée au dos. 60x60  2800/3000 
 cm 

 250,1 JACQUES GORDE – Personnage - Acrylique sur papier entre deux verres cadre bois laqué blanc - 50 x 60 cm 650/700 

 251 BOULIER Lucien (1882-1963) - LE MODELE - Huile sur toile signée en bas à gauche. 38x46 cm 700/800 

 252 Oscar TRONECK (1950) – COMPOSITION CUBISTE – Huile sur toile marouflée sur isorel signée en bas à droite.  450/500 
 41X52 cm à vue 

 253 Camille HILAIRE (1916-2004) - Bouquet bleu - Huile sur toile signée - 54x65 cm 4800/5000 

 254 CHEVALIER Lionel - XXème - Blue - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 65 x 81 cm 1200/1300 

 255 André DERAIN (1880-1954) - Femme nue assise - Dessin au fusain - Cachet "Atelier André Derain" - 53 x 40 cm  400/500 
 (Pliures) 

 256 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Composition N°684 - Encre de chine sur papier épais signée en bas - 100 x 70 cm 350/400 

 257 MALLE Charles né en 1935 - Quai de Seine - Pastel - signée en bas à gauche - 49 cm x 63 cm 1600/2000 

 258 MACHADO Juárez (Né en 1941) – COUPLE – Pastel sur papier signé, situé PARIS et daté 2002 en bas à droite.  600/700 
 72x50 cm à vue 

 259 Henri VENTUJOL (1903-1995) - Le repos des chevaux - Aquarelle signée en bas à droite - 51 x 70 cm 300/400 
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 260 Henri VENTUJOL (1903-1995) - La Maison aux vignes grimpantes - Aquarelle signée en bas à droite - 73 x 60 cm  300/400 
 (Rousseurs). 

 261 SEGUIN Adrien (1926-2005) - PORTRAIT - Acrylique sur toile signée en bas à gauche. 61x50 cm 1200/1500 

 262 ADLER D. (Xxème siècle) - Composition rouge et jaune sur fond bleu - Huile sur toile signée en bas à droite et  400/500 
 datée 1988 - 100 x 91 cm 

 263 LORBER Jean-Claude (Né en 1949) - Nymphéa - Huile sur toile signée en bas à gauche - 92 x 60 cm 980/1000 

 264 LORBER Jean-Claude (Né en 1949) - Les bambous bleus - Huile sur toile signée en bas à droite - 100 x 73 cm 1300/1400 

 265 ADLER D. (Xxème siècle) - Composition sur fond rouge - Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1988 - 92 x  300/400 
 65 cm 

 266 KRAUTWASSER Éric (Né en 1980) - Color Is color - Acrylique sur toile coton - 60 x 80 cm - Exposition en 2016  120/150 
 Aux Docs de Marseille, à Gap et à Carry-Le-Rouet. Exposition en avril 2017 au Radisson à Marseille. Collaboration  
 avec ENGIE pour le décor son agence d'Aix-Marseille. 

 266,1 IPSOFACTO né en 1971 - Pin-up dans les bulles - Acrylique sur aluminium - signée en bas à droite - 75 x 79 cm500/600 

 267 MARTINEZ Josyane F. (Né en 1942) - PAYSAGE - Huile sur toile signée en bas à droite. 130x162 cm 3500/4000 

 268 ANTOINE MARCA OJEDES (Xxème siècle) - Camargue - Huile sur toile signée en bas à droite - 11,5 x 20,5 cm 30/40 

 269 RANC Antoine (Né en 1946) - Christine de Pisan s'interroge sur les excès des féministes du Xxème siècle - Huile  120/150 
 sur panneau - 29,7 x 19,8 cm 

 270 RANC Antoine (Né en 1946) - Carmen - Huile sur panneau signée en baas à droite et contresignée au dos - 46 x 38  150/200 
 cm 

 271 ANTOINE MARCA OJEDES (Xxème siècle) - Femme à la plage - Huile sur toile signée en bas à droite - 34 x 26 cm 40/50 

 272 Nature morte aux carafes - Huile sur toile signée en bas à droite - 40 x 50 cm 30/40 

 272,1 DEESSE - FEMME AUX SPIRALES DOREES - Sculpture en papier maché signée - H. 38 cm 100/120 

 273 Michel JOUENNE (1933) - Village perché - Huile sur toile signée - 38 x 55 cm 2900/3000 

 273,1 BRU Gérard (Xxème siècle) - La camargue - Huile sur toile signée en bas à gauche - 60 x 60 cm 800/1200 

 274 Maurice DE VRIES (Xxème) - CRANE HUMAIN - Huile sur isorel signée et datée 63 en bas à droite. 71x69 cm 200/250 

 275 Yves BRAYER (1907-1990) - Les Moines sous la table - Aquarelle technique mixte signée en bas à droite - 50 x  1200/1500 
 44,5 cm 

 276 Jean Marie GOUTTIN (1922-1987) - PIERROT ET LE BOUGEOIR - Huile sur toile signée en bas à gauche. 65x54  100/150 
 cm 

 277 GÉOLUC (1894-?) - Les Courses - Huile sur toile signée en bas à gauche - 46 x 55 cm 300/400 

 278 Simone SILHOL-BOUZANQUET (XX) - Promenade en Provence - Aquarelle signée en bas à droite - 34,5 x 49,5 cm 120/150 

 279 Simone SILHOL-BOUZANQUET (XX) - Vieux pont d'Arles - Aquarelle signée en bas à droite - 27,5 x 43,5 cm 120/150 

 280 Joseph RAUMANN - L'église d'Auvers sur Oise, 1960 - Huile sur toile signée - 73 x 92 cm 500/600 

 281 ELCHEVERS Christine (Xxème) - Huile sur toile. 70 x 70 cm 700/900 

 282 ELCHEVERS Christine (XXème) - Huile sur toile. 80 x 80 cm 700/900 

 283 JEHAN Christophe né en 1961 - La gitane - Acrylique sur toile - signée en bas à gauche -  90 x 30 cm 1400/1500 

 284 SOIZEAU Françoise - XXème - Les deux amies - Huile sur toile - signée en bas à droite - 50 x 50 cm 600/700 

 285 Jacques VILLON (1875-1963) - ACROBATE - Lithographie signée dans la planche et hors planche, numérotée  100/150 
 96/250. 59,5x51 cm (tâches) 

 286 Claude VENARD (attribué à) - FEMME - Lithographie. 89x60 cm à vue. (rousseurs) 80/100 

 287 E. COLIN (Xxème siècle) - Marine - Huile sur toile signée en bas à droite - 38 x 46,5 cm (restauration) 50/60 
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 288 BRITTO Romero - XXème - Great Peals - Céramique - H.13 cm 80/100 

 289 VIALA Christine (Né en 1964) - VUE D'IMMEUBLE - Huile sur toile signée en bas à droite. 90x70 cm Au mieux 

 290 AMAGDA ? (XXE XXIème) - NU MASQUE - Huile sur carton signée et datée 01 en bas à droite. 59x39 cm 50/80 

 291 BRITTO Romero - XXème - Truly yours - Céramique - signée en bas à droite - N°145/1000 - H.30 cm 450/500 

 292 JIJI né en 1972 - Girl panda - Résine - signée - N°183/500 - 60 cm 800/1000 

 293 Jacques BARTOLI (1920-1995) - PIERROT ET ARLEQUIN - Aquarelle et gouache sur papier signé en bas à droite et 100/150 
  titrée à gauche. 26,5x21 cm à vue 

 294 CALOUARD. Port. Huile sur toile signée en bas à droite. 49 x 65 cm 1200/1500 

 295 D'après GUILLERY - Reproduction Moulin Rouge - 35 x 45 cm 10/15 

 296 ZED - ROXO SANS RETENUE - (100 Exemplaires ont été tirés) – Plexiglas - Hauteur 28 cm 100/120 

 297 DEESSE - FEMME AUX SOUS-VETEMENTS GEOMETRIQUES - Sculpture en papier maché signée - H. 30 cm 100/120 

 298 Cecil ALDIN (1870-1935) - DRAWN BLANK & A HUNTING MORNING - Deux lithographies signées dans la planche. 300/400 
  44x70,5 cm 

 299 Raoul DUFY (1877-1953) - Eglise - Dessin au crayon - Cachet d'atelier en bas à droite - 10,5 x 16,5 cm 120/150 

 300 Bouquet et poisson - huile sur panneau - 60 x 83 cm 40/50 

 301 Paysage sur bois. 45 x 45 cm Au mieux 

 302 GRELLANE ? (XIXème - Xxème) - FEMME VOILEE - Huile sur toile marouflé sur carton signée en bas à gauche.  Au mieux 
 45x35 cm 

 304 NATH (XIXème - Xxème) - EN PLEIN VENT - Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée  Au mieux 
 1999 au dos. 46x38 cm 

 305 FOG (XIXème - Xxème) - FILS ROUGES - Huile sur toile signée en bas à droite. 61x50 cm Au mieux 

 306 M. D. IRLES (Xxème siècle) - Le concert - Huile sur toile signée en bas à droite - 50,5 x 61 cm 40/50 

 307 BLONDEL (XXeme siècle) - Bouquet de fleurs - huile sur toile signée en bas à gauche - 64,5 x 46 cm (Petits  200/300 
 manques de matière - grande éraflure) 

 308 M. D. IRLES (Xxème siècle)  - Bouquet de fleurs au vase bleu - Huile sur toile signée en bas à droite - 61 x 50,5 cm 60/80 

 309 Panthère en céramique noire. 18 x 46 x 10 cm (Egrenures) 50/60 

 310 Raya SAFIR (Xxème siècle) - Bouquet - huile sur toile signée - 65 x 54 cm 500/600 

 311 André FRANCHET (1896-1961) - Les Martigues - 38 x 46,5 cm 60/80 

 312 MARTINEZ Josyane F. (Né en 1942) - POUSSINS - Huile sur toile signée en bas à droite. 50x61 cm 300/400 

 313 MARTINEZ Josyane F. (Né en 1942) - LA JOCONDE - Huile sur toile signée en bas à droite. 73x60 cm 1200/1500 

 314 ALLOUCHE Jacqueline (Née en 1952) - TORERO - Huile sur toile signée en bas à droite. 81x65,5 cm Au mieux 

 315 MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 - Rêverie en bord de mer - Huile sur toile - signée en bas à droite - 55 x 33 cm 1500/1600 

 316 PIVIER ATTOLINI Régine - XXème - Bouquet à la persienne bleue - Huile sur toile - signée en bas à gauche - 30 cm  400/500 
 x 30 cm 

 317 JEROME CLEM – BAM - Technique mixte sur toile - 100 x 100 cm 1500/2000 

 318 JUAN BENITO - GRANDES ARLESIENNES - Huile sur toile signée - 89 x 116 cm 5000/6000 

 319 JUAN BENITO – Camargue - Huile sur toile avec cadre en bois bleu - 27 x 35 cm 850/900 

 320 LYF - NU - Acrylique sur toile - 41 x 33 cm 150/200 

 321 PRIKING Franz (1929 - 1979) - Paysage au deux arbres - Aquarelle - signée en bas à gauche - 37 cm x 44 cm 600/700 

 Page 11 sur 13 



 Ordre Désignation Estimation 
 322 DUFY Raoul  (d'aprés) (1877 - 1953) - Quai à Rouen - Lithographie - signée en bas à droite - 41 x 50 cm 250/300 

 323 AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) - Paysage de Sault - Lithographie - signée en bas à gauche - 33 x 52 cm 250/300 

 324 LOULÉ Thierry né en 1967 - Pensive - Dessin - signée en bas à gauche - 75 x 55 cm 1200/1300 

 325 Raoul DUFY (1877-1953) - Maison - Dessin au crayon - Cachet d'atelier en bas à gauche - 10,5 x 16,5 cm 120/150 

 326 FRANCOIS Pierre (1935-2007) – LES PECHEURS  – Technique mixte sur papier signée et doublement datée  600/700 
 13/12/81 et 27/12/81 en bas vers la droite. 29x41 cm à vue 

 327 FRANCOIS Pierre (1935-2007) – LA PECHE – Technique mixte sur papier signée et datée 13/12/81 en bas vers la  600/700 
 droite. 29x41 cm à vue 

 328 COUTURE Charlélie (Né en 1956) – IMMEUBLE – Offset signé et numéroté 121/130 dans la planche. 63x47 cm à  100/120 
 vue 

 329 ANTON François (Né en 1944) – LA PAUSE – Offset signé et numéroté 14/275 dans la planche. 63x44 cm à vue 100/120 

 330 GENEAU Alain (Né en 1935) – COMPOSITION AU BOUQUET DE FLEURS ET AUX POIRES – Lithographie signée  100/120 
 et numérotée 60/400. 48x64 cm à vue 

 331 Raoul DUFY (1877-1953) - Les Maisons - Dessin au crayon - Cachet d'atelier en bas à droite - 10,5 x 16,5 cm  120/150 
 (Taches) 

 332 GENEAU Alain (Né en 1935) – L’OISEAU ET LA POMME – Lithographie signée et numérotée 86/100. 36x45 cm à  100/120 
 vue 

 333 KISSEL Gernot (1939-2008) – JEUNE FEMME – Lithographie signée et numérotée 20/275 dans la planche. 59x46  100/120 
 cm à vue 

 334 Raoul DUFY (1877-1953) - Maison et paysage - Dessin au crayon - Cachet d'atelier en bas à droite - 10,5 x 16,5 cm 120/150 

 335 COQUILLAY Jacques (Né en 1935) – NU – Sanguine sur papier signée en bas à gauche. 35x24 cm à vue 250/300 

 336 MACHADO Juárez (Né en 1941) – DANSEURS – Pastel sur papier signé, situé RIO et daté 2005 en bas à gauche.  450/550 
 50x36 cm à vue 

 337 MATHONNAT Michel (Né en 1944) – LA TABLE RONDE – Gravure sur papier signée, titrée et numérotée 43/100.  120/150 
 30x23 cm à vue 

 338 FERIART - Affiche d'exposition organisée par la ville de Nîmes en 2001. 68x48 cm Au mieux 

 339 ROUX Pierre (Né en 1932) – PROVENCE – Gouache sur papier signée en bas à droite. 46x64 cm à vue 250/300 

 340 VAN VUUREN Louis Jansen (Né en 1949) – IRIS DANS UNE JARRE – Lithographie signée et numérotée 9/95.  130/150 
 67x49 cm à vue 

 341 PANTHERE verte en faïence. Haut.19 cm. Long. (Légers manques) 30/40 

 342 BOCAJ – CARMEN - Sérigraphie rehaussée à la main par l’artiste numérotée 51/60. 250/300 
 Encadrée sous verre - 50 x 65 cm 

 343 JESPIRO (JOSE PIRES) - PISTIL – PLUIE DE CŒURS - Tirage Numérique numéroté 15/50 (mise en couleur par  150/200 
 Lucie FIROUD illustratrice) - Encadrée sous verre avec Marie-Louise et cadre noir - 50 x 60 cm 

 344 HERVE DI ROSA - BANLIEU ROUGE - Sérigraphie 4 passages couleurs numérotée XVIII/100 - 50 x 70 cm 200/300 

 345 Salvador DALI (1904-1989) - MIRAGE - Lithographie numérotée 10/500 - Certificat d’édition au dos - 38 x 28 cm 500/600 

 346 KEITH HARING - HEART, 1987 - Lithographie numérotée 12/300 – Certificat d’édition au dos - 38 x 28 cm 500/600 

 347 ALBER (1986) - Collage 2 - Technique mixte sur papier. 60 x 50 cm 700/900 

 348 JOSE PIRES - Le pêcheur d’étoiles - Œuvre unique et originale - Technique mixte sous verre avec marie-louise et  1200/1300 
 cadre noir - 30 x 40 cm 

 349 CAVADORE ( 1957) - Le chien - Technique mixte sur papier signée - 53 x 72 cm 500/600 

 350 MERRAN Léa - NU DE DOS - Fusain sur papier signé en bas à droite. 29x23 cm à vue Au mieux 

 351 CAVADORE ( 1957) - Sous le soleil - Technique mixte sur papier signée - 30 x 21 cm 300/400 

 352 RAMBERT S. (Xxème) - NUS DE DOS - Aquarelle sur papier signée et datée. Nov. 08 en bas à gauche. 24x32 cm Au mieux 
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 Ordre Désignation Estimation 
 353 Bernard VERCRUYCE (Né en 1949) -LE 14 JUILLET - Lithographie signée, titrée et numérotée 10/60. 19x29 cm 10/20 

 354 FUSARO Jean (Né en 1925) – HOMME AU BOUQUET – Dessin au stylo bille sur papier signé en bas à droite.  150/200 
 10x14 cm à vue 

 355 FUSARO Jean (Né en 1925) – LES PECHEURS  – Pastel sur papier signé en bas à droite. 15,5x24 cm à vue 300/350 

 356 BRITTO Romero - XXème - Blue cat - Porcelaine - signée  - N°315/1000 - H.30 cm 450/500 

 356,1 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Composition N°485 - Acrylique sur panneau de bois signée au dos - 83 x 61 cm 800/900 

 357 UN JOUR OU L'AUTRE - Vase araignée  - Verrerie - 20 cm 90/100 

 358 D'après MAGRITTE René (1898 - 1967) - Golconde - Porcelaine -  D.21 cm 100/120 

 359 UN JOUR OU L'AUTRE - Vase Calcedonia rouge - Verre - 19 cm 60/80 

 360 UN JOUR OU L'AUTRE - Vase soleil noir - Verrerie - non signée  - H.27 cm 130/140 

 361 BRITTO Romero - XXème - Blue Monkey  - Céramique - signée  - 14 cm 100/200 

 362 UN JOUR OU L'AUTRE - Chouette - Verrerie - 15 cm 150/200 

 363 UN JOUR OU L'AUTRE - Poisson fleur - Verrerie - non signée  - 15 cm 80/100 

 364 UN JOUR OU L'AUTRE - Poisson fleur - Verrerie - non signée  - 15 cm 80/100 

 365  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Eyes and eggs - Céramique - D.27 cm 100/120 

 366  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - 6,99 - Porcelaine - Diam. 27 cm 100/120 

 367  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Untitled - Porcelaine - D.21 cm 100/120 

 368  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Horn players  - Porcelaine - D.27 cm 100/120 

 369 D'après MAGRITTE René (1898 - 1967) - Pèlerin - Porcelaine - D.21 cm 100/120 

 370  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - King Alphonso - Céramique - D.21 cm 100/120 

 371  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Untitled  - Céramique - D.27 cm 100/120 

 372 D'après MAGRITTE René (1898 - 1967) - La grande guerre - Céramique - D.21 cm 100/120 

 373  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - All colored cast 1 - Porcelaine - D.21 cm 100/120 

 374 D'après MAGRITTE René (1898 - 1967) - Le retour - Céramique - D.21 cm 100/120 

 375  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Glenn - Porcelaine - 20 x 15.5 cm 100/120 

 376  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - Glenn - Porcelaine - D.21 cm 100/120 

 377  BASQUIAT Jean-Michel (D'aprés) (1960 - 1988) - The dingoes that park their brain with their gum - Céramique -  100/120 
 D.21 cm 

 378 D'après MAGRITTE René (1898 - 1967) - Xxème - Pèlerin bleu - Porcelaine -  D. 21 cm 100/120 

 379 D'après MAGRITTE René (1898 - 1967) - Le maître d'école - Céramique - D.21 cm 100/120 

 380 D'après MAGRITTE René (1898 - 1967) - Le domaine enchanté VII - Céramique - D.21 cm 100/120 

 381 DEESSE -  DAME JAUNE - Sculpture en papier maché signée. H. 20 cm 60/80 

 382 DEESSE -  DAME ROUGE - Sculpture en papier maché signée. H. 20 cm 60/80 

 383 DEESSE - DAME NOIR - Sculpture en papier maché signée. H. 20 cm 100/120 

 384 SCULPTURE "FEMME SUR ROCHER" en plâtre. Haut. 27 cm x Larg. 45 cm environ. (Accidents et manques) 30/40 
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